

直行绿灯后所有方向“跳红”，老司机蒙了

交警:这样的“全红相位”路口南京有74个,是为了清空路口车辆和保障行人过街



所有方向都是红灯,有时连老司机都蒙了 视觉中国 供图

左转弯车辆直行绿灯时,进入待转区,绿灯结束后,信号的左转向灯竟然没有变绿,反而路口的所有信号灯都成了红灯,这是咋回事?近日,有市民向市长信箱投诉反映南京某路口信号灯设置不规范,容易让市民误闯红灯,甚至有钓鱼执法的嫌疑。一个闯红灯就面临罚款200元记6分,而像上述的情况南京不止一个路口出现过,对此不少老司机都直喊“吃不消”。11月14日,现代快报记者对此采访了南京交管部门。

通讯员 宁交轩 现代快报+/ZAKER南京记者 王瑞

市民投诉 直行绿灯结束后左转还是红灯

今年10月的一天晚上,南京市市民曹先生驾车途经珠江路莲花桥路口,因闯红灯被曝光。收到曝光短信后,曹先生仔细查看了被抓拍的照片后觉得很委屈。原来,当时车辆准备左转弯,可直行绿灯结束后,左转弯信号灯并没有变绿,反而所有的信号灯都成了红灯,且左转弯信号灯5秒后才转变为绿灯。

“我就是被这5秒给坑了的。”曹先生称,当时自己车辆排在左转弯车道第一辆,直行绿灯倒计时结束后,车辆便驶入左转弯等待区并直接左转了,直到看到曝光照片才知道当时路口竟然是全红灯设置。他表示,自己压根没有信号灯会有全红设置的概念。

因为觉得“被闯红灯”很冤,他上网查询后,发现和自己有相同遭遇的驾驶人还不少,媒体也曾多次报道过。

随后,曹先生就通过12345南京市人民政府热线进行了投诉,并很快得到了南京交管局秩序大队民警的回复,被告知法律上并没有规定信号灯的时长,而是根据不同交通路况以及整体交通布局来设置的。

曹先生认为,信号灯的设置应该分高峰期和非高峰期两种情况,并且作出相应的宣传,否则驾驶人稍有不慎就会被“误伤”。同时,对于交管部门为什么要这么设置他还是表示不理解,认为存在钓鱼执法的嫌疑。

交警提醒 开车不能凭经验

那么,南京交管部门为何要在路口对信号灯这样设置呢?对此,现代快报记者采访了南京市交管局秩序大队副大队长苏子毅。他表示交管部门设置路口信号灯全红相位主要分为两种情况:一种是路口太大需要信号灯全红相位清空路口车辆;另一种则是丁字路口保证行人的过街需求。据统计,目前南京市有74个路口设置了3到5秒不等的信号灯全红相位,占全市信号灯控路口总数的4.7%。

以新街口广场为例,中山东路、中山路、中山南路和汉中路四条城市主干道在此交汇,同时周边是南京最核心商贸区,日均车流量非常大,南京交管部门针对这个路口不同时段共设计了5套

信号灯配时方案。从早上6点30分一直到24点,东西方向和南北方向车流通行结束后均设置了4秒或5秒的路口全红相位。主要因路口车流通行速度较低,从绿灯结束后3秒的黄灯过渡时间里,车辆仍无法及时通过路口。此时相邻方向如立即绿灯放行,相邻直行车辆涌入口将瞬间造成路口内车流交织发生交通堵塞。4至5秒全红时间的设置,恰好能够清空路口内的车流,提高路口的通行效率。而凤台南路兴隆大街丁字路口信号灯全红相位则更多是为行人过街考虑。

南京交警提醒广大车辆驾驶人在路口等待信号时应注意观察信号灯的变化,切莫凭借经验驾车,以免误闯红灯。

新闻延伸

信号灯先放直行还是先放左转? 不一定

上周,还有市民向交管部门反映,因为路口第一个绿灯竟然是左转,随后才是直行,导致自己倒计时结束后第一个从直行车道闯红灯通过路口被曝光。对此,秩序大队民警告诉记者,虽然绝大部分路口都是直行优先通行,但其实

招聘

“铁饭碗”来了,地铁12个岗位校招

快报讯(记者 刘伟娟)找个“铁饭碗”的机会来啦!11月14日,现代快报记者获悉,南京地铁拿出12个岗位进行校招。

现代快报记者了解到,南京地铁此次招聘的12个岗位分别是综合管理、企业管理、人力资源管理、信息安全、软件开发技术管理、供电技术管理、信号技术管理、AFC技术管

理、风水电技术管理、自动化技术管理、轨道交通车辆技术管理、轨道交通运输技术管理。此次招聘时间自即日起至2018年11月30日前陆续截止。报名方式为通过南京地铁官方网站登录招聘系统进行网络报名或搜索“南京地铁招聘选才”微信公众号进入招聘微平台报名。

爱心

“恒爱行动”送出一百万件毛衣



爱心毛线交接仪式 现代快报+/ZAKER南京记者 顾炜 摄

快报讯(记者 鹿伟)五彩的毛线奇迹般地连接起百万家庭,爱心毛衣暖人心!11月14日,2018年度“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”公益活动启动会议在南京举行。会上,内地爱心妈妈沈海萍向新疆受助儿童赠送的毛衣,是“恒爱行动”送出的第一百万件爱心毛衣。

“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”公

益活动是全国妇联、中国儿童少年基金会为贯彻第二次中央新疆工作座谈会精神,于2014年创新推出的公益项目。项目旨在关爱新疆民族家庭儿童及孤残儿童,通过发动广大内地家庭与新疆少数民族家庭共同编织、相互赠送爱心毛衣的方式,为各民族家庭之间交流交融、爱心互动、情谊联结搭建平台。“恒爱行动”爱心毛衣总量已达1022755件。

资讯

紫金农商银行江宁支行宣传人民币知识

近日,为维护人民币法定地位,保护消费者合法权益,积极响应《中国人民银行公告〔2018〕第10号》文件要求,紫金农商银行江宁支行组织员工在辖内区域开展了一系列有关人民币知识的宣传工作。

为让公众对人民币法定地位有更清晰的认识,让消费者掌握如何处理“拒收现金”的方法,该行采用线上线下双线组合的宣传形

式,以此达到理想的宣传效果。线上,该行组织辖内员工利用微信朋友圈、交流群转发人行相关文件制度;线下,该行一方面利用网点多、分布广的优势,采用跑马屏滚动播放宣传标语和在厅堂放置海报的形式,向前来办理业务的客户宣传普及人民币作为我国法定货币的重要地位和意义,任何单位和个人不得拒收人民币现金的重要性。

王莹

21届太平波司登羽博会本周六启幕

本周六,第21届太平波司登羽博会将启幕。此次太平羽绒服饰博览会期间,集合了波司登、鸭鸭、雅鹿、冰洁、雪中飞等几十个知名羽绒主力品牌。17日下午2点,波司登还将带来纽约时装设计师款新品秀发布盛典,现场更有羽绒服秒拍活动。

除了大牌新款,今年的羽博会期间,太平羽绒城还精心引进了不少全新的羽绒品牌。太平商场总经理雷金珍透露,本届羽博会期间,波司登新款冬装8—8.5折,17款全场7折,还有900件专供新款秒杀价299元。还有5000份礼包,满100元以上,到5楼波司登厅房免费抽奖,奖品有羽绒洗涤套装、羽绒背心、澳洲红酒、秋羽绒等,中奖率100%。11月16—18日3天会员加码升级,双倍积分。据悉,17日,前200名VIP会员持卡到店就可以免费领取保鲜套碗。其中,上月积分满100分以上免费领取万年青一

份。1—10月500积分以上可以兑换春雨面膜一盒。此外,还将联动太平羽绒城中央门店和龙江店将再次3店联动,推优惠“组合牌”。

主打品牌活动:鸭鸭新款冬装2件7.5折,新款秋羽绒一口价299元;雅鹿羽博会特供款99元;雪中飞新款冬装9折。第十一届保暖内衣节:三枪4折起;工农兵男女全棉套装,原价198元,现价69元,工农兵男女保暖套装,原价398元,现价99元。儿童羽博会专场活动:未来之星新款羽绒服6.8折;美尔姿新款羽绒服7折;煜鑫欣羽绒服59元起。

通讯员 周勤

